Configurare cont de e-mail Microsoft Exchange
 pe device-uri cu Android





Din meniul Aplicatii, selectați E-mail. Această aplicație poate fi denumită Mail în unele versiuni de Android.
Tastați adresa completă de e-mail, cum ar fi prenume.nume@domeniu.ro și parola, apoi selectați Următorul. 
Selectați Cont Exchange. Această opțiune poate fi denumită Exchange ActiveSync în unele versiuni de Android. 
Introduceți următoarele informații de cont și selectați Următorul. 

Domeniu\Nume utilizator Tastați adresa completă de e-mail în această casetă. Dacă Domeniu și Nume utilizator sunt casete text separate în versiunea dvs. de Android, lăsați caseta Domeniu goală și tastați adresa completă de e-mail în caseta Nume utilizator. 
           Notă : Pe unele versiuni de Android, trebuie să utilizați formatul domeniu\nume utilizator. Parola Scrieti parola pentru a accesa contul. 
Exchange Server Utilizați adresa serverului dvs. Exchange. Dacă vă conectați la e-mailul Office 365, utilizați outlook.office365.com pentru numele de server. 
In momentul in care telefonul verifica setarile serverului va aparea fereastra Opțiuni cont. Opțiunile disponibile depind de versiunea de Android de pe dispozitivul dvs. Opțiunile pot fi următoarele: 

Frecvență verificare e-mail Valoarea automată este Automat (trimitere). Când selectați această opțiune, mesajele de e-mail vor fi trimise pe telefonul dvs. atunci când ajung. Recomandăm selectarea acestei opțiuni doar dacă aveți un abonament nelimitat de date. 
Volum de sincronizat Aceasta este cantitatea de corespondență pe care doriți să o păstrați în telefonul mobil. Puteți alege între diverse opțiuni privind intervalul de timp, inclusiv O zi, Trei zile și O săptămână. 
Notificare la sosirea e-mailului Dacă selectați această opțiune, telefonul mobil vă va notifica atunci când primiți un mesaj nou de e-mail. 
Sincronizare persoane de contact din acest cont Dacă selectați această opțiune, persoanele de contact vor fi sincronizate între telefon și contul dvs. 
6) Selectați Următorul, apoi tastați un nume pentru acest cont și numele care doriți să se afișeze atunci când trimiteți e-mailuri altor persoane. Selectați Terminat pentru a termina configurarea e-mailului și a începe să utilizați contul.

	Notă : Poate fi necesar să așteptați între zece și cincisprezece minute după ce configurați contul, înainte să puteți trimite sau primi e-mailuri. 
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